

Вырезка из газеты

ВОЛГА

2 ИЮЛ 1961
от

г. Астрахань

Газета №

Премьера состоялась

Куйбышевский театр оперы и балета в шестой раз приехал в наш город на гастроли, но народную музыкальную драму М. Мусоргского «Хованщина» он привез впервые.

Включение в гастрольную афишу гениальной русской оперы свидетельствует о творческой смелости театра.

Новая оркестровая редакция Дмитрия Шостаковича немало способствует остроте восприятия классической оперы современным слушателем. В спектакле выступили солисты, которых хорошо знают астраханцы по прежним встречам, но в нем прозвучали и голоса молодых.

Н. ПЕТРОВ.